

**Отзыв научного руководителя на студентку 4 курса  
кафедры генетики и биотехнологии СПбГУ  
Надежду Юрьевну Прокофьеву**

Надежда Юрьевна пришла в лабораторию физиологической генетики в 2016 году на своём третьем курсе и присоединилась к группе, изучающей структуру амилоидов. За время своего обучения и исследовательской практики студентка успешно освоила и применила ряд методов молекулярной биологии, требуемых для выполнения её научной работы. Также она в познакомилась с литературой по теме проекта. Значимым результатом работы Надежды Юрьевны стало решение важной методической проблемы и отработки нового для лаборатории протокола выделения белков из клеток дрожжей. И несмотря на некоторые сложности, возникшие на этапе оформления результатов, поставленные перед студенткой задачи были достойно выполнены. В целом можно отметить существенный рост Надежды Юрьевны как специалиста в области молекулярной биологии за время выполнения работы.

Научный руководитель  
м.н.с. кафедры генетики и биотехнологии СПбГУ,  
к.б.н. С.А. Бондарев

11

